

Projekt regenerace sídliště v Budišově nad Budišovkou

Město v minulém roce nechalo vypracovat projekt regenerace sídliště. Vypracování projektové dokumentace předcházela anketa pro zástupce jednotlivých bytových domů, kterou zaštiťovala zastupitelka města paní Mgr. Natálie Jaššová. Na základě sesbíraných podnětů byl vypracován návrh regenerace sídliště, který byl představen zástupcům jednotlivých SVJ a občanům na schůzce v červnu v loňském roce. Po této schůzce, kde projekční kancelář zapracovala do PD připomínky a podněty občanů, byla finalizována Studie regenerace. Za jejím základě byl celý projekt rozdělen na jednotlivé stavební oddíly (SO) a byl navržen postup prací. Na webové stránky města v záložce projekty jsou k dispozici k nahlédnutí situační výkresy s návrhem všech změn. Vzhledem ke stále nevyřešeným majetkovým poměrům ve vnitro bloku sídliště, kde jsou ještě některé parcely v majetku Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, je pro I. etapu regenerace naplánována oprava komunikací SO 103 a odstavná a manipulační plocha SO 102. Do konce roku chceme na tuto část požádat na ministerstvu pro místní rozvoj o dotaci. Pro II. etapu se počítá s rekonstrukcí chodníků SO 101 – zpevněné plochy, jejichž součástí bude i mobiliář. Součástí této etapy také bude příprava pro veřejné osvětlení a kamerový systém SO 401, 402. Poslední III. bude zahrnovat VO, kamerový systém a nové parkoviště SO 104, kde je však nutné investovat do přeložky zemního elektrického vedení. Popisují to podrobně, aby se hlavně **obyvatelé sídliště mohli seznámit s návrhem úprav a také se k nim vyjádřili**. Vzhledem k tomu, že dořešujeme vlastnictví parcel týkající se části chodníků, museli jsme pozastavit projekční práce do doby převodu pozemků do majetku města a **je možné tedy ještě zapracovat možné návrhy od občanů**. Již od počátku, kdy se vyhodnocovala anketa, jsme studii a projekt přizpůsobovali požadavkům občanů, neboť jejich hlas je ten nejdůležitější. Řešíme ty nejčastější požadavky či problémové okruhy: málo parkovacích míst, špatné chodníky, zlepšení bezpečnosti, zastaralý mobiliář, komunikace, samotný vzhled a tvář sídliště apod. Podotýkám, že projekt na revitalizaci zeleně se připravuje odděleně. Zde chceme podat žádost na Státní fond životního prostředí. Musíme vyčkat, neboť zeleň by se měla řešit souběžně nebo až po opravě chodníků.

Vyzývám tedy zástupce jednotlivých SVJ a občany, aby se k návrhu vyjádřili. Připomínky či podněty můžete zasílat na e-mail starosty: p.schramm.mu@budisovnb.cz nebo sdělit při osobní návštěvě.

Ing. Patrik Schramm, starosta města